

## 2014年版 さよなら大好きな人

(2015年1月20日発行 第1刷)

以下の通り，当該書籍の内容を訂正していただくよう，お願い申し上げます。

2015.02

頁	箇所	誤	正
5	3行目	出身校 <u>明桃山</u> 学院大学経済学部中退	出身校 <u>桃山</u> 学院大学経済学部中退
11	右13行目	サバイバル塾「小野田自然塾」を主宰	サバイバル塾「小野田自然塾」を主宰
17	3行目	出身校 <u>帝塚山</u> 女子短期大学	出身校 <u>帝塚山</u> 学院短期大学
45	3行目	出身校 <u>大阪府立上宮</u> 高等学校	出身校 <u>上宮</u> 高等学校
95	1行目	( <u>すずき</u> ひろよし)	( <u>すぎえ</u> ひろよし)